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Presidência do vereador Darcio Silva Neto 

Às dezoito horas, havendo número regimental, o Presidente declara aberta a reunião. Antes de 
passar para a chamada de presença, o Presidente pediu que todos elevassem seus pensamentos em 
Deus, e que a luz do Espírito Santo iluminasse e capacitasse todos para esta reunião. Em seguida 
solicitou fosse feita a chamada de presença, compareceram os vereadores: Adriano Aparecido de 
Queiroz (PDT), Francisco Ronivaldo Rodrigues (Cidadania), Manoel Galdino Proença (PL), Moacir 
Aparecido de Queiroz (PSD), Renan Diego Queiroz (PDT) e Ronaldo Cesar Ribeiro (PDT). Colocada a 
disposição a ata da reunião anterior foi aprovada e assinada pelos vereadores presentes. ABERTO O 
PEQUENO EXPEDIENTE, com a seguinte pauta: INFORMADO PELO PRESIDENTE: 1- Leitura dos 
seguintes Projetos de Leis: Nº 14 que “Altera o anexo II da Lei nº 792, de 26/12/2005 na forma que 
especifica” - Nº 15 que “Altera o artigo 14 da Lei Municipal nº 1010, de 18 de março de 2013, que 
“Dispõe sobre a Política Municipal de Saneamento Básico e Ambiental de Fortaleza de Minas””. Nº 
16 que “Altera o artigo 3º da Lei Municipal nº 649 de 01/08/2001, que “Cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural – CMDR e dá outras providências”“. Nº17 que dispõe sobre “Abandono, 
maus tratos de animais, Centro de apoio animal e á outras providências.” Nº18 “Autoriza o Município 
de Fortaleza de Minas/MG, a participar do consórcio intermunicipal de saúde dos Municípios da 
região dos lagos do Sul de Minas- CISLAGOS e da outras providências”. 2 - Sugestão de resolução do 
vereador Ronaldo Cesar sobre a criação do PROCON câmara. 3 – Leitura do Documento 
protocolizado na Câmara pela cidadã Maria Eliza de Miranda. Após informou que o balancete 
contábil referente ao mês de março de 2025 já se encontra disponível na secretaria da Câmara e no 
mural, e os vereadores que tiverem interesse poderão vir a esta Casa para analisá-lo. 4 -  Comunicou 
que em 02/04 foi protocolizado ofício do executivo solicitando sejam indicados dois vereadores, um 
titular e um suplente para compor o Conselho Municipal do Desenvolvimento Rural Sustentável – 
CMDRS. Pergunto aos colegas vereadores quem tem esta disponibilidade. O PRESIDENTE FICOU 
COMO TITULAR E O VEREADOR RENAN FICOU COMO SUPLENTE. Para o Conselho de Defesa Civil 
também houve uma mudança ficando assim: O VEREADOR MANOEL COMO TITULAR E O VEREADOR 
ADRIANO COMO SUPLENTE. Após passou se ao GRANDE EXPEDIENTE, tendo sido concedido dez 
minutos para cada vereador se manifestar. O VEREADOR RENAN DIEGO QUEIROZ cumprimentou 
todos os vereadores, os presentes e os que seguem a reunião pelas diversas formas de comunicação. 
Após disse que iria falar sobre os Projetos de lei lidos acima, comentou sobre o Projeto de Lei nº14 
seria muito importante já que tem médicos que estão recebendo o mesmo salário do prefeito, disse 
que se ele trabalha três plantões ele recebe por três, se ele trabalhasse quatro ele recebe por quatro, 
disse que aguardaria a votação deste projeto. Em seguida comentou sobre o Projeto de Lei nº15 que 
substitui o comitê de bacias, pelo codema, enfatizou que a sonegação na participação do sistema 
municipal ambiental é de maior relevância , disse que também concorda com esse projeto.  Após 
comentou sobre o Projeto de Lei nº16 Altera o artigo 3º da Lei Municipal nº 649 de 01/08/2001, que 
“Cria o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural – CMDR, com o objetivo de atualizar a 
nomenclatura dos departamentos e substituir respectivas representatividades do imã e da 
Associação Rural legalmente constituída pela representação agricultura familiar, ressaltou que o 
prefeito disse que o imã e a Associação Rural nunca participaram de reuniões, e disse que 
atualmente o município possui cadastro de nenhuma Associação Rural, a não ser o sindicato. Relatou 
que nada seria mais justo do que mudar esta lei. Em seguida comentou sobre o Projeto de Lei nº17 



abandono, maus tratos de animais. Ressaltou que é um problema muito grande que nós temos em 
nossa cidade, e que tem aumentado cada dia mais, disse que concorda com o vereador Ronaldo 
Cesar por ter feito o projeto, tem que ser punido e identificar o dono destes animais, disse também  
que seria de grande valia intensificar campanhas nas escolas, através de panfletos e rádio. Relatou 
que tudo tem suas consequências, e sobre a denúncia da Sra. Maria Elisa Miranda, que foi atacada 
por animais de rua, é uma dificuldade grande que temos na nossa cidade. Fez requerimento ao 
executivo requerendo que não seja só verificada a questão dos maus tratos, mas também uma 
destinação para estes animais de rua, O VEREADOR MOACIR E O VEREADOR ADRIANO PARTICIPA 
DESTE REQUERIMENTO. Disse que tem cidadãos que tratam destes animais, em lugares públicos e as 
pessoas tem reclamado muito por serem atacados por eles. Em seguida parabenizou a Sra. Silvana 
que trata muito bem dos animais, que moram na residência da mesma. Comentou também que 
algumas pessoas pegam a guarda destes animais para fazerem a castração, que seria um caminho 
para diminuir este problema. Enfatizou dizendo que infelizmente o apoio destas pessoas que pegam 
estes animais de rua, termina em um prato de comida na porta de suas casas ou, em locais públicos, 
porem é o que a População tem reclamado. Disse que teria que verificar quem seria o responsável 
por abandonar estes animais na rua, como ele abandonou. Disse que o prefeito poderia elaborar 
uma solução para este problema em nosso município. Ao final disse que aguardaria a votação dos 
projetos e requerimentos.  O VEREADOR MOACIR APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou o 
Presidente, demais vereadores servidores da Casa, cumprimentou também os presentes na reunião, 
os ouvintes da rádio e aqueles que acompanham pelas redes sociais. Em seguida fez requerimento 
ao chefe de máquinas requerendo que sejam aparados  galhos na estrada próximo a residência do 
Sr. Vardo , perto de onde o Sr. Luiz Jaco morou, disse que os galhos estão atrapalhando a 
passagens dos veículos.  Relatou que a estrada está boa, mas, porém os galhos estão riscando os 
veículos que passam na estrada. Disse sobre o Projeto de Lei nº 17, que fala de abandono e, maus 
tratos de animais, que não é contra, mas que em sua opinião a população de Fortaleza cuida muito 
bem dos animais da cidade. Tendo em vista disse que não é a favor da população dar alimentos para 
estes animais em locais públicos, ou em portas dos vizinhos, pois o animal acha que o território é 
dele, e por isso ataca as pessoas que passam próximo a essa residência. Relatou que esta tendo 
muitas reclamações por este motivo. Que o certo seria cada um tratar em suas residências, quem 
tiver espaço grande e hortas e puder estar ajudando. Fez requerimento ao Executivo para ver a o 
que pode estar fazendo para resolver sobre os ataques destes animais, que a responsabilidade é 
grande, porque se ele ataca uma criança ou cidadão idoso, se ela não tiver ninguém para socorrer 
ela pode ate matar. REQUERIMENTO FEITO JUNTO COM O VEREADIR RENAN E O VEREADIR 
ADRIANO. Relatou que alguns anos atrás um cachorro atacou o Sr. Orlando se a população não o 
socorre, aconteceria algum mais grave. No uso da palavra o vereador Ronaldo Cesar disse que o 
cachorro que atacou o Sr. Orlando tinha dono e estava solto na rua. O vereador Moacir retomou a 
fala e disse que tem que ter uma solução para tirar esses animais da rua, porque é difícil e está tendo 
muitas reclamações. Após O VEREADOR RONALDO CESAR RIBEIRO cumprimentou o Presidente, os 
vereadores, e todos os presentes. Em seguida disse ter ficado muito satisfeito pelos seus colegas 
Renan e Moacir ter comentado sobre o  Projeto de abandono e maus tratos aos animais. Relatou que 
falou com a Sra. Maria Elisa Miranda por telefone, ela havia falado que não teria sido atacado pelos 
cachorros, que ela parou e eles também parou de atacar e não chegou a morder a cidadã disse o 
vereador. Mas a Sra. Maria Elisa disse que atacaram sim eles só não morderam nela porque ela 
parou. Após disse ter conversado com o Dr. Laio advogado desta Casa neste mesmo dia, que iria 
fazer um requerimento para o executivo, pois, não pode se acrescentar no Projeto que diz ser fora da 
constituição, e ele não pode determinar nada para o executivo estar fazendo através do Projeto. Em 
seguida fez requerimento ao executivo requerendo seja feito os esforços necessários para que seja 



criado um Centro de Apoio Animal para adestramento dos animais de rua, disse que os animais são 
todos irracionais, e este centro de apoio irá ajudar a adestrar os animais de rua e melhorar um 
pouco esta situação. Explicou que este Centro de Apoio, o animal não irá ficar preso por tempo 
indeterminado, ele irá ficar por uns dias até ser adestrado, e depois será solto novamente na rua. 
Em seguida disse sobre o assunto dos comedouros em lugares públicos, relatou que tem uma Lei nº 
21.970 15/01/2016 que fala sobre esse assunto e até foi lido na posse o começo do ano. Em seguida 
o vereador Moacir fez uso da palavra e perguntou ao vereador Ronaldo Cesar se ele é a favor dos 
cachorros ficarem soltos na rua, tendo o vereador Ronaldo Cesar respondido que é contra e por isso 
decidiu fazer um Projeto de Lei sobre assunto. Em seguida disse que a responsabilidade deste 
problema é o Poder Público sendo a Câmara Municipal e a Prefeitura Municipal. Relatou que há 
alguns anos atrás ele sugeriu  que fosse feita uma Associação sobre os animais de rua, mas ninguém 
quis ser o presidente da Associação, pelo fato de ser ofendido pela população. Em seguida o 
presidente fez uso da palavra e disse que lembra quando o mesmo foi até á Câmara falar sobre este 
assunto, e disse que na época pediram uma sala, para castração e para cuidar dos animais feridos, 
relatou o presidente que o vereador Ronaldo Cesar disse que não seria viável da criação desta 
Associação. Enfatizou dizendo que para criação desta Associação teria que ter um presidente, um 
vice-presidente e um conselho e que seria muito difícil.  O presidente relatou que não adianta 
instalar câmeras na cidade, a população abandona longe das câmeras, disse também que a 
população tem reclamado bastante que todos tratam cuida, mas quando o cachorro ataca alguém 
não aparece nenhum responsável, agora quando alguém atropela ou o cachorro machuca aparece 
vários donos e quer processar e chama Policia. O vereador Ronaldo Cesar retomou a fala e disse que 
este problema tem também em Jacuí e em Passos, mas  temos que ter a primeira iniciativa, que o 
primeiro passo dado seria o  Projeto de Lei nº17 . Comentou que havia falado com um cidadão de 
uma cidade vizinha, que ele teria aberto um canil, mas que estava soltando os cachorros aos poucos, 
pois já não estava aguentando mais as despesas. Relatou que no município nunca teve um Disque 
denúncia para maus tratos e abandonos aos animais, que a população tem medo de denunciar, e no 
disque denúncia à pessoa não precisa se identificar. Após falou sobre o PROCON, disse que 
população tem seu direito e se ela não tem onde fazer esta reclamação, ela vem até a Câmara e 
reclama ou fala na rua. Enfatizou dizendo que todos tem que estudar sobre esse projeto que seria 
bom para a população. Ao final agradeceu e disse que aguardaria a votação dos projetos. Em seguida 
O VEREADOR ADRIANO APARECIDO DE QUEIROZ cumprimentou o Presidente, os demais 
vereadores, servidores da Casa e todos que acompanham a reunião pelas ondas do rádio e pelo site. 
Em seguida fez oficio para Copasa, disse que há duas semanas atrás um cidadão o procurou para 
fazer um serviço em sua residência, e  pediu que fosse verificado onde havia  um vazamento, ele 
verificou todas as torneiras, todos utensílios e tudo estava funcionando normalmente. Relatou que 
o problema de vazamento seria no hidrômetro, disse que ligou para a Copasa e disseram que no 
próximo dia iria ao local para verificar o vazamento, após isso passou duas semanas e eles não 
foram. Ressaltou que o cidadão irá pagar uma conta alta por este motivo, que no mês passado a 
conta já havia vindo alta. Enfatizou dizendo para que eles tenham mais compreensão e compromisso 
com a população, que passam a exercer mais o seu trabalho. Disse que antes tinham um 
encarregado, que já haviam comentado sobre isso no plenarinho, e hoje a cidade se encontra 
abandonada. No uso da palavra o presidente pediu para acrescentar em seu requerimento quem 
seria o responsável ou encarregado pelo municio de Fortaleza de Minas e solicitar seu telefone. Em 
seguida disse que sobre os animais ele iria falar do cadastro no site, mas já haviam falado. Enfatizou 
dizendo que é uma questão muito importante e vem sendo um problema na população, se você trata 
é dono, mas se o cachorro morder ou atacar ninguém é dono. Disse que o pouco tempo que esta na 
Casa escuta isso sempre, relatou que tem de haver uma solução. Em seguida pediu para fazer parte 



do requerimento para o executivo do vereador Renan e do vereador Moacir a SUGESTÃO FOI 
ACATADA. No uso da palavra O VEREADOR MANOEL GALDINO PROENÇA cumprimentou todos os 
vereadores, os presentes, os servidores, os ouvintes da reunião pela Rádio Difusora e os que 
acompanham pelas redes sociais. Em seguida disse sobre o Projeto de Lei nº17 que fala de abandono 
e maus tratos aos animais, que é uma situação bem difícil para a população, comentou que sua mãe 
foi atacada e mordida por cachorros que estavam na Praça Central. Que tem dó destes animais de 
rua porque eles sentem fome e sede como qualquer ser humano, mas o certo seria fazer um 
segmento destinado para eles. Disse que aos poucos vai ajeitando e vendo o que pode ser feito para 
estar resolvendo esta situação, porque os animais que estão na rua, sempre estão atacando as 
pessoas na rua, e esta bem difícil.  Em seguida comentou que como o ex-prefeito Sr. Adenilson já 
havia dito antes um canil não fica barato e a despesa é grande, e pode faltar dinheiro para a saúde, 
educação e outras coisas. Enfatizou dizendo que logo irão arrumar uma solução para este problema. 
Em seguida fez requerimento ao Executivo requerendo sejam instaladas placas indicativas no 
quebra mola da cidade, tem muitos que estão sem placas, e sem a sinalização de placas pode vim á 
acontecer acidentes, disse que já havia pedido para o Sr. Zé Geraldo para instalar essas placas, mas 
não teve retorno, então pediu que fosse verifica a possibilidade porque Fortaleza é pequena e 
pode ser uma cidade organizada. Enfatizou dizendo que Passos que é uma cidade grande tem placas 
indicativas em todos os lugares, e é uma cidade organizada, Fortaleza por ser pequeno também pode 
ser bem organizada. Em seguida disse que veículos que veem de outra cidade passam em alta 
velocidade por não saber que ali tem um quebra mola por não tem placas indicando e por este 
motivo pode acontecer acidentes. No uso da palavra O VEREADOR FRANCISCO RONIVALDO 
RODRIGUES cumprimentou todos os presentes, os ouvintes da Rádio Difusora, os servidores da Casa 
e todos que acompanham pelo site oficial da Câmara. Em seguida fez Oficio para chefe do serviço 
urbano de limpeza pública e saneamento, agradecendo e parabenizando  toda equipe que ajudou 
na manutenção e limpeza que foi feita na quadra, no postinho de saúde e no grupo do Bairro 
Chapadão, disse que foi um excelente trabalho. Enfatizou dizendo que cobrou para arrumar, então 
nada mais justo do que agradecer pelo que fizeram. Após fez requerimento ao Executivo para que 
seja analisado o auxilio de alimentação dos funcionários públicos, comentou que já faz um bom 
tempo que está no mesmo valor, e teve um impacto nos valores dos produtos e seria de grande 
valia para os funcionários. Disse que seria muito justo ele analisar este aumento para os 
funcionários. O PRESIDENTE DARCIO E O VEREADOR ADRIANO PARTICIPA DESTE REQUERIMENTO. 
A SUGESTÃO ACATADA. Enfatizou dizendo que a alma da Administração é o funcionário Público, que 
o atual prefeito Sr. Marcio tem garra e força de vontade. Enfatizou dizendo que ele continue assim 
com toda essa disposição de fazer o melhor para nossa cidade, e pediu para ele analisar melhor 
sobre o auxilio alimentação que todos ficaram agradecidos. Em seguida comentou sobre o Projeto de 
Lei nº 14, disse que foi um bom senso dos médicos, e isso não quer dizer que a cidade irá ficar sem 
atendimento. Enfatizou dizendo que os médicos concursados estavam fazendo plantões e não 
estavam recebendo, não seria justo. Que vai ser de grande valia para a população e para a 
administração, a cidade de Fortaleza de Minas a saúde sempre foi excelente. Após comentou sobre o 
Projeto de Lei nº18, que fala sobre a CISLAGOS, disse que foi uma excelente escolha do atual prefeito 
que será de grande valia, disse que é um sistema onde atende vários municípios, que irá ajudar 
muito a população. Enfatizou dizendo que às vezes a empresa CISMIP não consegue atender toda a 
demanda que o município precisa e que a população tem que esperar por consultas e cirurgias e que 
às vezes demora um bom tempo. Enfatizou dizendo que a CISLAGOS vai ser de grande valia, até para 
dar uma aliviada na demanda de lista de espera do município. Em seguida comentou sobre o Projeto 
de Lei nº17 abandono e maus tratos dos animais, disse para ser analisado para não haver uma 
problemática no futuro, e que não é contra o Projeto, mas, todos tem que ver os dois lados, o lado 



de quem cuida dos animais de rua, que cuidam muito bem, e o lado da população que está sendo 
atacada por estes animais. Enfatizou dizendo que tem que ter uma solução, que já procurou saber 
em outras cidades sobre o canil, e não fica barato e seria muito improvável dar certo em nosso 
município pelo custo e despesas, relatou que conversou com um prefeito de outra cidade, e ele 
relatou que não está aguentando as despesas e vai ter que fechar o canil, pois, está faltando dinheiro 
na saúde. Disse que aqui é a única cidade onde os cachorros atacam as pessoas e ninguém faz nada, 
e é uma situação muito difícil. Que está todo mundo vendo tudo que está acontecendo, e a hora que 
um cachorro atacar uma criança ou um idoso a tragédia for grande ai vai dificultar. O vereador 
Ronaldo Cesar fez uso da palavra e relatou que o Projeto de Lei nº17 não fala sobre dar alimentos, 
ele fala sobre o disque denuncia de maus tratos e abandonos, e não tem nenhuma responsabilidade 
com a prefeitura. Em seguida o vereador Francisco Ronivaldo disse sobre a resolução do PROCON, 
relatou que será de grande valia e irá ajudar a população, mas teria que sentar e verificar os custos. 
O vereador Renan Queiroz pediu o uso da palavra, e disse não ter falado para quem alimenta os 
animais de rua, diz ter parabenizado a todos que fazem este trabalho com carinho, e disse ter 
exposto a reclamação da população que esta sendo atacada. Em seguida disse que será a favor da Lei 
ao abandono a maus tratos dos animais. No uso da palavra a cidadã Sra. Lucia Leite disse que em 
relação aos comedouros que tem em lugares públicos, nas cidades vizinhas como Passos e Itaú de 
Minas todas elas tem comedouros para os animais de rua em locais públicos, relatou que não 
entende o porquê que em Fortaleza está tendo este problema. No uso da palavra O PRESIDENTE, 
comentou que como os seus colegas já haviam mencionado que isso é um gesto muito bonito, mas 
disse que tinha que dizer o que escuta da população, que quando todos estão tratando todos são 
donos, mas quando eles atacam as pessoas não aparece nenhum dono. Disse que tem que haver 
uma solução, que este disque denúncia, pode amenizar, mas não vai acabar. Após disse que irão 
discutir sobre esse projeto para ter uma solução. Relatou que ficou nesta Casa no mandato passado 
quatro anos e não houve nenhum assunto relacionado a este, e que fizeram cobrança o tempo todo 
mas nada foi feito. Disse que a população havia falado que assim que o vereador Ronaldo Cesar fosse 
eleito iria resolver o problema dos animais de rua, relatou que está situação não é fácil. Se todos 
fizerem sua parte de denunciar já ajuda muito, disse também se o ladrão roubar ou você ver ele 
roubando pediu para que façam o boletim de ocorrência que só assim vamos resolver essa situação 
disse o presidente. A Sra. Maria Elisa fez uso da palavra e disse existe um site que todos cadastram 
seu animal, e se caso abandonar vão saber de quem este animal, e o dono será punido por estar 
abandonando. Ressaltou que o maior problema esta vindo da zona rural que estão soltando estes 
animais na cidade. Disse que o primeiro passo já foi dado e agora é aguardar para analisar sobre o 
Projeto. Em seguida disse para os produtores rurais que existe um  programa chamado mais vacina, 
que é a vacina brucelose que só é vendida em grande quantidade, e que as vezes o produtor tem 
poucos animais e acaba ficando no prejuízo, disse que agora essa vacina será gratuitamente,  que o 
prefeito já se comprometeu a fazer o cadastro, que será um projeto de grande valia para o produtor 
rural. Em seguida fez requerimento ao executivo para que seja verificada a iluminação na pista de 
caminhada na entrada na cidade, relatou que as pessoas estão fazendo caminhada usando a luz de 
seu celular, por não ter iluminação adequada e que seria de grande valia para a população ele dar 
essa atenção. Após fez requerimento ao executivo requerendo um medidor de temperatura de 
umidade para café,  que em algumas fazendas grandes tem, mas o dono da fazendo tem que 
disponibilizar um funcionário para estar fazendo este serviço e se tiver um no município seria de 
grande valia para ajudar a população porque tem que medir a temperatura certa para guardar 
estes cafés e a colheita esta próxima. Em seguida disse que no dia 26-03 houve nesta Casa uma 
reunião da Policia Militar, que ela não consegue fazer todo trabalho sozinho, que a população 
sempre comenta que a Policia prende a Policia Civil solta, mas relatou que existe uma lei de 1940 e 



nunca foi modificado, e não vai mudar. Ressaltou pedindo ajuda a população, e aos produtores rurais 
para deixarem algumas luzes acesas, ou seja, instaladas câmeras de segurança,  que podem gastar 
um pouco, mas o prejuízo de ser roubado e não conseguir recuperar pode ser bem maior. Em 
seguida disse se alguém ver algum suspeito avisar ou denunciar para dificultar para esses ladrões. 
Disse também para a população guardar os objetos de grande valor, em lugares com difícil acesso 
com cadeados onde irá dificultar o furto, pois, ele terá que arrombar o cadeado. Enfatizou dizendo 
que a Policia faz a parte dela, mas sozinha ela não vence e que está complicado cada dia mais, então 
vamos cada um fazer a sua parte disse o presidente.  Em seguida fez um aviso a população que mora 
no Bairro Perobas que a máquina que estava lá foi até certo ponto, e teve que parar, mas  que o 
prefeito disse que irá voltar o serviço em breve.Após foi instalada a ORDEM DO DIA com a seguinte 
pauta: Votação da urgência especial do Projeto de Lei Nº 14, aprovada por unanimidade. Votação 
em turno único do Projeto de Lei n 14 que “Altera o anexo II da Lei nº 792, de 26/12/2005 na forma 
que especifica” – aprovado por unanimidade. Votação em primeiro turno do Projeto de Lei: Nº 15 
que “Altera o artigo 14 da Lei Municipal nº 1010, de 18 de março de 2013, que “Dispõe sobre a 
Política Municipal de Saneamento Básico e Ambiental de Fortaleza de Minas””, aprovado por 
unanimidade em primeira votação.  Votação em primeiro turno do Projeto de Lei Nº 16 que “Altera 
o artigo 3º da Lei Municipal nº 649 de 01/08/2001, que “Cria o Conselho Municipal de 
Desenvolvimento Rural – CMDR e dá outras providências”, aprovado por unanimidade em primeira 
votação. O Projeto de Lei Nº 17 que dispõe sobre “Abandono, maus tratos de animais, Centro de 
apoio animal e á outras providências, permanece com as Comissões.” Votação da urgência especial 
do Projeto de Lei Nº18, aprovada por unanimidade. Votação em turno único do Projeto de Lei nº 18 
que “Autoriza o Município de Fortaleza de Minas/MG, a participar do consórcio intermunicipal de 
saúde dos Municípios da região dos lagos do Sul de Minas- CISLAGOS e da outras providências”, 
aprovado por unanimidade. Leitura dos requerimentos apresentados nesta reunião, aprovados por 
unanimidade. Nada mais a tratar o Presidente convoca para a sétima reunião ordinária da primeira 
sessão legislativa ordinária da décima sexta legislatura a realizar-se no dia 14 de abril de 2025 às 
18:00 horas na sede da Câmara Municipal. Após declara encerrada a reunião tendo sido lavrada a 
presente ata que após aprovada será assinada pelos presentes. 
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